



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 023-01/19-01 /1
URBROJ: 2184/01-31/01-19-2
Trogir; 30.siječnja 2019.g.

SAŽETAK ZAPISNIKA

sa **sedamnaeste** sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana **30.01.2019.g. (srijeda)** u **10:00 sati** u Gradskoj vijećnici Grada Trogira.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Ante Piteša; 2.) Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Dubravko Škokić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Sanja Vuković 5.) Romeo Palada; 6.) Marko Hrsto; 7.) Ivan Bašić; 8.) Damir Zaradić; 9.) Alen Pensa; 10.) Mario Juranović, 11.) Matea Orlić; 12.) Nives Karanušić; 13.) Tonći Barada; 14.) Toni Zulim; 15.) Slaven Jažo; i 16.) Stipe Novak.

Odsutan : Sandro Hrabar

Sjednici su **nazočni i**: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić, privremeni pročelnici Frane Žižak, Perislava Paraman, Ivan Meštović, zamjenik pročelnika Dujo Odžak, predsjednik Savjeta mladih Grada Trogira Ivan Šustić, Fani Celio Cega, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega, te predstavnici tiska i građani.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red koji je usvojen i glasi

DNEVNI RED:

Zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira

1. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj
2. Prijedlog Pravilnika o obavljanju djelatnosti na pomorskom dobru na temelju koncesijskog odobrenja na području Grada Trogira
3. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Trogira
4. Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trogira
5. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut JVP grada Trogira
6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Muzeja grada Trogira
7. Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u RH za norveškog državljanina Anders Haugland

Usvojen je zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira. .

AD./1.Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj

Privremena pročelnica Perislava Paraman: Za ovu odluku je izmjena Zakona o porezu na dohodak koja je uslijedila koncem 2018 godine. Izmjenama članka 57. tog Zakona propisana obveza predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave za donošenje odluke kojom će visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ako je ne mogu biti manje 150 kuna dakle niti veće od 1500 kuna. Odluka se može mijenjati najkasnije do 15 prosinca tekuće godine a primjenjuje se uvijek od 1. siječnja sljedeće godine. Do donošenja nove odluke. Jedinice lokalne samouprave su dužne dostaviti odluku ministarstvo financija poreznoj upravi u roku od 8 dana od dana njezinog donošenja a sve radi objave na mreži i na stranicama porezne uprave. Nakon izmjene zakona uslijedilo je donošenje pravilnika u paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu koji je donesen u siječnju 2019. Važno je istaknuti ako predstavničko tijelo ne donese odluku u propisanom roku onda visinu paušalnog poreza devetu odnosno smještajnoj jedinici u kampu određuje se u iznosu 750 kuna. Ovdje se radi o fizičkoj osobi koja organizira smještaj u sobi apartmanu ili kući za odmor do najviše 10 soba odnosno 20 kreveta ili da organizira smještaj u kampu u o dvorištu a ukupno sa najviše 10 smještajnih jedinica odnosno 30 gostiju istodobno. Ili smještaj u objektu za robinzonski smještaj u kojem se usluge pružaju za kapacitet koji se određuje prema gostiju do najviše 10 smještajnih jedinica odnosno 30 gostiju istodobno. Do sada je bilo nadležno ministarstvo koje je pravilnikom iz 2017 godine odredilo visinu iznosa i to 300 kuna po krevetu odnosno 350 kuna po smještajnoj jedinici u kampu a godišnji paušalni porez na dohodak ivao se kao umnožak boja kreveta odnosno broj smještajnih jedinica u kampu. Koeficijenti Su bili određeni zavisno o razredu turističkog mjesta za turističko mjesto A koeficijent 1, B 0,85, C 0,70 i D 0,5. Odlukom je važno istaknuti da se ne mijenja visina poreza na dohodak po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu kontra pravilnikom to je da se visina poreza na dohodak donosi za područje naselja u kojem se djelatnosti iznajmljivanja pružaju.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju : Tonči Barada, Ivica Baturina, Gradonačelnik Ante Bilić , Škokić Dubravko, Marko Hrsto, Frane Žižak. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj, i isti je sa 16 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen.

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.

AD./2. Prijedlog Pravilnika o obavljanju djelatnosti na pomorskom dobru na temelju koncesijskog odobrenja na području Grada Trogira

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović: Opet vas svih pozdravljam. Znači ovo je prijedlog pravilnika o obavljanju djelatnosti na pomorskom dobru na temelju koncesijskog odobrenja na području grada Trogira. Temeljne ovoga pravilnika i zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, tako i splitsko-dalmatinska županija donijela pravilnik u gospodarenju i korištenju u gradnji i građevinama i posebnim potrebama pomorskog dobra na području splitsko-dalmatinske županije. I ovaj pravilnik je usuglašen sa tim pravilnikom županije. Ovim pravilnikom propisuju se uvjeti korištenja pomorskog dobra, održavanja, sigurnosti i nadzor nad dijelovima pomorskog dobra mikrolokacija za obavljanje djelatnosti. Utvrđeno je planom pomorskog dobra području grada Trogira. A ne odnosi se na pomorsko dobra za koje je splitsko dalmatinska županija provela i sklopila ugovor o koncesiji.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju : Ivica Baturina, Ivan Meštrović. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Pravilnika o obavljanju

djelatnosti na pomorskom dobru na temelju koncesijskog odobrenja na području Grada Trogira, i isti je sa 16 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen.

Ad./3. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Trogira

Privremeni pročelnik Frane Žižak : Budući da se radi isključivo o zakonskom usklađivanju budući da je izašao novi zakon o komunalnom gospodarstvu a u starom zakonu radi se samo o ubiti o načinu izvještavanja o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture. Samo je stvar u tome. U prošlom zakon o izvještavanju našem statutu stajalo je da smo dužni do kraja ožujka svake godine izvijestiti predstavničko tijelo. A izmjene novog zakona kažu da se izvješća daju istodobno sa izvješćem o izvršenju proračuna. Samo je to što se tiče zakona o komunalnom gospodarstvu. Onda imamo još jednu izmjenu. U prošlom Statutu nam je stajalo da je gradonačelnik dužan izvijestiti gradsko vijeće o daljnjim suglasnostima za zaduživanja tromjesečno do 10 - tok u mjesecu. Što nije u korelaciji sa Zakonom o proračunu.

Otvora se rasprava ali s obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje , Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Trogira isti je sa 15 glasova „ZA“ jednoglasno usvojena.

Odsutni vijećnik: Romeo Palada
Sjednici je nazočilo 15 vijećnika

AD./4. Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trogira

Privremeni pročelnik Frane Žižak : Došlo je do potrebe izmjene Poslovnika o radu predstavničkog tijela. Od ove godine smo počeli elektronski voditi sjednice, svi vijećnici su dobili tablete, ugovoren je i kupljen program kako bi bili što transparentniji i prema vijećnici i prema javnosti. Kako bi vijećnici mogli imati sve materijale ispred sebe sa svih sjednica gradskog vijeća i to odmah pogledati. U cilju smanjivanja troškova te nepotrebnog umnožavanja velikog broja materijala koje su koji su na dnevnom redu gradskog vijeća prešli smo na e -sjednice, te se vijećnicima zadnjih nekoliko sjednica dostavljaju pozivi i materijali putem aplikacije javnosti su isti dostupni putem web stranice grada Trogira. Stoga prestaje potreba poziva putem dostavljača kao i potreba za daljnjim umnožavanjem a ujedno čuvamo i naš okoliš. Budući da imamo sve na stranicama grada dovoljno je dostaviti link vijećnicima da mogu preuzeti i pogledati. Uvidom u zapisnike drugih lokalnih jedinica vidljivo je da svi drugi zapisnik sa osnovnim podacima o radu. Zapisnik predstavničkog tijela Grada Trogira nepotrebno je sadržavao veliki broj stranica. Nama je zakonska obveza da u roku od 15 dana uredu državne uprave dostavimo izvješće sa gradskog vijeća. Tu su nam bitne točke njih ne zanimaju naše interne svađe bitno je da zapisnik sadrži ono najbitnije: da li je sjednica održana, jesu li poslani pozivi , što je usvojeno, koliko je ruku za koliko je protiv , zato smo mi predložili ove izmjene poslovnika kako bi se što jednostavnije moglo argumentirano razgovarati.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju : Marko Hrsto, Frane Žižak. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trogira isti je sa 16 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen.

Ad./5. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut JVP grada Trogira

Privremeni pročelnik Frane Žižak : Upravno vijeće je na svojoj sjednici donijelo odnosno zatražilo prijedlog teksta Statuta ali sukladno Zakonu o ustanovama predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut javne vatrogasne postrojbe grada Trogira. Budući da nakon dobivene suglasnosti Gradskog vijeća, upravno vijeće je dužno ponovno sazvati sjednicu i donijeti taj statut za kojeg su i nadležni. Statut je u pravitku ovoga i ovim putem upućen je vijećnicima na razmatranje i davanje ili ne davanje suglasnosti.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju : Ivica Baturina, Frane Žižak, Gradonačelnik. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut JVP grada Trogira isti je sa 16 glasova „ZA“ jednoglasno usvojena.

Ad./6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Muzeja grada Trogira

Privremeni pročelnik Frane Žižak : S obzirom da je na snazi novi Zakon o muzejima ukida se muzejsko vijeće u ulozi upravljačkog tijela te se vraća upravno vijeće. Stoga se u statutu “muzejsko vijeće” i sve njegove izvedenice u odgovarajućem rodu, broju i padežu zamjenjuju se riječima “upravno vijeće” i njegovim izvedenicama u odgovarajućem rodu broju i padežu.

Otvara se rasprava ali budući da nije bilo prijavljenih ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Muzeja grada Trogira isti je sa 15 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odsutni vijećnik: Marko Hrsto
Sjednici je nazočilo 15 vijećnika

Ad./ 7. Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u RH za norveškog državljanina Anders Haugland

Privremeni pročelnik Frane Žižak : Što se tiče ove točke ovo smo imali skoro na svakome vijeću ovdje se samo traži suglasnost. Norveški građani Ovdje kupuju puno nekretnina pa i im mi moramo dati suglasnost.

Otvara se rasprava ali budući da nije bilo prijavljenih ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja o stjecanju prava vlasništva nekretnine u RH za norveškog državljanina Anders Haugland isti je sa 16 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen.

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.
Predsjednik Gradskog vijeća zatvara 17. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira u 11.50.sati.

Zapisnik vodila:

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivana Uvalić, prof.

Ante Piteša,ing.